中共中央总书记习近平电贺郑丽文 当选中国国民党主席

郑丽文复电习近平表示感谢

新华社北京10月19日电 中 共中央总书记习近平19日致电郑 丽文,祝贺其当选中国国民党主 席,指出多年来两党在坚持"九二 共识"、反对"台独"共同政治基 础上,推动两岸交流合作,致力维

护台海和平稳定,增进两岸同胞亲 情福祉,成效积极。当前,世界百 年变局加速演进,中华民族伟大复 兴势不可挡。期望两党坚持共同政 治基础, 团结广大台湾同胞, 增强 做中国人的志气、骨气、底气,深

化交流合作,促进共同发展,推进 国家统一,坚定守护中华民族共同 家园,守护两岸同胞根本利益,携 手开创中华民族更加美好的未来。

同日,新当选的中国国民党 主席郑丽文复电,对习近平总书记

表示感谢。她表示,海峡两岸于 1992年达成各自以口头方式表达 坚持一个中国原则的共识。两党 在坚持"九二共识"、反对"台 独"的共同政治基础上,推动两 岸关系和平发展,取得诸多历史 性成就。两岸同为炎黄子孙、同 属中华民族,两党应在既有基础 上,强化两岸交流合作、促进台 海和平稳定, 为两岸人民谋取最 大福祉,为民族复兴开辟宏伟前

不少游客错峰来柳游玩

感叹体验感更佳性价比更高

○○全媒体记者 李烜官

晚报讯 虽然国庆黄金周已 过去一段时间, 但在我市的青山 绿水间、烟火街巷里,"错峰 游"又带来一波新热潮。

10月18日,记者从市内多 家酒店、民宿了解到,目前虽然 是旅游淡季,但我市仍迎来不少 游客。订房优惠力度较大,成为 吸引游客错峰来柳游玩的原因之 一。记者走访窑埠古镇、风情港 便民夜市等网红打卡点发现,现 在与国庆中秋"双节"假期相 比,虽然游客数量下降不少,但 人气仍旺。在窑埠古镇,来自广 东的游客周女士正悠闲地打卡拍 照。她告诉记者,现在不用挤在 人群里匆忙赶路, 欣赏到的景色 更加迷人。她原打算国庆假期来 柳, 当看到社交媒体上往年到处



"人从众"的景象以及一些错峰 来柳游客的称赞后,就推迟行 程, 节后10多天才来柳游玩, 果然收获了超出预期的游玩体 验。而在风情港夜市,游客们 在挑选各类美食, 烟火气升

腾。"我们看完音乐喷泉,又来 夜市买些东西,还是挺热闹 的,不过也不挤。"来自湖南的 游客杨姿表示, 无需排长队就 能品尝各类美食, 感觉各方面都

柳东村百亩板栗迎丰收

举办第三届板栗节引客来

○○全媒体记者 宋美玲

晚报讯 秋风送爽, 板栗飘 香。10月18日,城中区静兰街道 柳东村举办第三届板栗节, 庆祝 百亩板栗丰收。300多名市民游 客走进乡村,捡板栗、品尝板栗 宴,一同感受丰收的喜悦。

活动在《万疆鼓舞》《苹果 香》等歌舞节目中拉开帷幕。现 场还设置了套圈赢板栗、投板栗 比拼等游园活动, 让市民游客开 怀大笑。村内的板栗采摘区人气 十足,体验采摘板栗的游客,有 的拿着竹竿打落树梢上的板栗; 有的用钳子将掉落一地的板栗收 入袋中,不一会便收获满满一 袋;有的全家戴上手套齐上阵, 小心地去除带刺的栗蓬。"今天

收获颇丰!"游客覃雨曦说,她 和几个朋友都带着孩子到现场体 验采摘板栗,想让孩子们在劳作 中体会到农人的辛劳, 感受丰收 的来之不易。

"今年是板栗丰收大年。"柳 东村示范农户梁桂友说, 柳东村种 植板栗的历史悠久, 出产的板栗有 香、甜、糯的特点。目前全村种植 板栗约100亩,包括毛栗、油栗、 锥栗等品种。今年板栗亩产约 1000斤, 收购价每斤6元至7元, 给农户带来可观的收入。

柳东村党支部书记兼村委会 主任冯军在活动现场宣读乡村振 兴承诺书。承诺书提出,年内柳 东村重点推动农户实现标准化经 营,建立"示范农户带新户"机 制,带动周边20户农户参与产 业升级; 升级优化乡村文旅路 线,增设鲜果采摘体验点、红色 文化打卡点等,推动农文旅融合 发展。



柳南区实验小学 又一个小记者团开班



小记者们在培训课上互动。

○○全媒体记者 赖柱武

晚报讯 10月17日下 午,在柳南区实验小学教育 集团本部 "CMG小喇叭校园 广播站"录播室,由该校本 部各年级30多名学生组成的 新一期小记者校园团正式开 班。柳州市融媒体中心记者 为刚加入柳州晚报小记者团 的学生授课,共同开启新闻 写作学习之旅。

柳南区实验小学教育集 团本部此次组建新一期小记 者校园团,旨在扩大小记者 队伍,培养优秀小记者,让 小记者创作更多原创校园节 目。该校有关负责人介绍, 小记者的文章不仅在《柳州 晚报》小记者版和恰同学少 年专刊发表,学校"小喇 叭"节目也坚持原创理念, 采用学生创作的文稿,以学 生视角讲述校园故事。

柳南区实验小学教育集 园美事多"和"经典美流 传"三大版块,内容涵盖校 园文化生活、安全教育、阅 读活动、"游美季"活动等。

自2024年6月18日首期节目 开播以来,已累计制作19期 "小喇叭"节目, 共有6名学 生的优秀作品在中央广播电 视总台《中国之声・小喇 叭》栏目播出。例如,2025 年5月31日,中央广播电视 总台少儿频道播出《小喇叭 声动校园行》"六一"特别节 目,该校学生受邀讲述科技 梦想故事; 2025年10月7 日,"小喇叭"小主播再次登 上央视荧幕,在《声动家乡 行》节目中为柳州螺蛳粉代

柳南区实验小学创建于 1957年,是一所规模大、环 境美、条件优、质量高、特 色显著的全日制公办小学。 2007年,该校创造性地提出 "美的教育"办学思想,构建 "美的教育"五大体系, 秉承 "为每一个孩子的幸福人生奠 基"的办学宗旨,先后荣获 全国文明校园、全国美育之 团"小喇叭"校园电视台节 花、全国百所特色校、全国 目设置了"新闻美播报""校 首批中小学中华优秀文化艺 术传承学校、首批全国中小 学现代教育技术实验学校等 多项集体荣誉。